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Gabinete do Prefeito

OFÍCIO GP N** 0373/2018

A Sua Excelência o Senhor

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande
PRAIA GRANDE - SP

Senhor Presidente,

Em 22 de maio de 2018

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do
REQUERIMENTO N® 72/18, de autoria do nobre vereador ROBERTO ANDRADE E
SILVA, sobre cursos superiores para servidores públicos e estudo dos
profissionais mais necessários ao Município, seguem abaixo, conforme
manifestações das Secretarias de Administração (Sead), de Educação
(Seduc) e de Assuntos Institucionais (Seai) as respectivas respostas:

1) Outra faculdade, além da Unisantos procurou o município
propondo um convênio para os servidores públicos?

Resposta: De acordo com a Divisão de Estágios, Plano de
Carreira e Convênios da Sead, a Administração Municipal possui
atualmente dois tipos de convênios junto às instituições de
ensino de nivel técnico ou superior e de cursos de idiomas: 1)
Convênio de Desconto, destinado ao servidor municipal e, em
alguns casos, aos seus dependentes, que visa à concessão de
descontos nas mensalidades pagas a instituições de ensino.
Este beneficio traz inúmeras vantagens para a Administração
Municipal, como a qualificação de seus servidores, o aumento
da atratividade de talentos, da satisfação no trabalho e da
produtividade, entre outros. 2) Convênio de Estágio, destinado
à realização de Estágio Supervisionado (remunerado ou não)
junto às secretarias municipais, também de extrema importância
para ambas as partes, pois se trata de estudantes
qualificados, de bom nivel intelectual e dispostos a colocar
em prática o que é estudado em sala de aula, trazendo consigo
características que se somam aos valores propostos pela
Municipalidade, contribuindo para o aperfeiçoamento da
prestação dos serviços públicos. Atende não apenas o servidor
municipal, mas qualquer interessado. Nesses moldes, a
Administração Municipal possui hoje convênios com 10 (dez)
instituições de ensino para a concessão de desconto, incluindo
a Unisantos, e com 27 (vinte e sete) instituições de ensino
para a realização de Estágio Remunerado, estando aberta a
novas instituições que demonstrem interesse.
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2) O executivo tem algum estudo de quais os profissionais mais
necessários ao nmnicipio?

Resposta: Apesar de não ter o referido estudo, há um conjunto
de dados e informações disponíveis que nos permitem afirmar
que o município possui uma vocação econômica voltada para os
setores do comércio, de serviços e da construção civil,
indicando que são os profissionais dessas áreas os mais
necessários.

3) De que forma se dará esse convênio para os servidores
municipais?

Resposta: A proposta da Unisantos, de convênio oferecendo
descontos para os cursos de graduação, lato sensu e stricto
para os servidores municipais, foi submetida à apreciação do
Conselho Municipal de Educação (CME), retornando à Seduc para
a devida tramitação.

4) Se for grande a procura dos cursos de graduação, pelos
servidores municipais, teremos um campus da universidade em
nosso município?

Resposta: Há essa possibilidade, porém, depende
fundamentalmente da instituição proponente manifestar tal
intenção.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os
meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

MOURAO

APM/ed


